Bài 28: CÁCH MẶC ÁO THUN (6 tiết)
I. Mục tiêu:
- Chọn được áo chui đầu của mình.

- Phân biệt được mặt phải, mặt trái của áo.

- Mặc áo chui đầu đúng cách

- Chỉnh sửa áo sau khi mặc.

II.Chuẩn bị:
- Áo chui đầu của trẻ.

- Chụp ảnh quy trình mặc áo chui đầu của học sinh.

III. Tiến trình dạy học:
	Nội dung
	HĐGV
	HĐHS

	Tiết 1, 2:

      19,20/4/2021
      Chọn đúng áo chui
đầu của mình
	*   HĐ mở đầu: Giới thiệu các kiểu áo chui đầu
HĐ trọng tâm:    

 HĐ 1:Cho HS gọi tên loại áo là “áo chui đầu” và nêu đặc điểm của áo chui đầu không có cúc, khoá.
   Đàm thoại:
+    Đây là áo kiểu gì?

+    Áo chui đầu có đặc điểm gì?
       Kết luận: Áo chui đầu là loại áo không có cúc áo

 HĐ 2: Lựa chọn áo chui đầu  

Gv giơ từng chiếc áo của HS hỏi “Đây là áo của ai? 

Đặt chồng áo trên bàn, yêu cầu HS lựa chọn đúng áo của mình
HĐ kết thúc: hát bài Lớp chúng mình
	      Quan sát

       Thực hiện

Trả lời

Thực hiện

Hát

	Tiết 3, 4:
21,23/4/2021
 Phân biệt mặt phải, trái của áo
	*    HĐ mở đầu: Ôn bài cũ:Tìm đúng áo của mình
      HĐ trọng tâm:

*    HĐ 1 : Hướng dẫn phân biệt mặt trái - phải của áo. 

       Gv giới thiệu mặt phải – trái của áo
· Đàm thoại:
· +Ống tay áo trái có đặc điểm gì? (Đường gân)

· +Mặt phải áo có đặc điểm gì (có hình, túi… ) 
· Kết luận: Khi mặc áo nhớ mặc bên phải áo

*    HĐ 2: Thực hành tìm mặt phải áo 

        Lộn mặt trái áo, yêu cầu HS lộn mặt phải áo
        HĐ kết thúc: Tuyên dương, dặn dò
	     Thực hiện

      Chú ý,quan sát

        Trả lời

       Thực hành

      Lắng nghe

	Tiết 5, 6 

     26,27/4/2021
Cách mặc áo,                 
    chỉnh lại áo sau khi mặc
	*    HĐ mở đầu: Chiếc túi bí mật

      HĐ trọng tâm:

        HĐ1 : Hướng dẫn cách mặc áo    

     - Quan sát tranh tư thế mặc áo của HS
+    +Tư thế ngồi trên ghế

+    +Cầm mặt phải ra phía trước

+    +Chui đầu qua cổ áo

+    +Xỏ tay phải, tay trái

+    +Kéo áo xuống
*   - Ghép thứ tự quy trình mặc áo:Tráo thứ tự các bước mặc áo, yêu cầu HS sắp xếp lại

*    HĐ 2: Hướng dẫn thực hiện

       +  Gv làm mẫu, phân tích
M    +Một học sinh làm mẫu cách mặc áo

*    HĐ 3: Thực hành cả lớp cách mặc áo.
 HĐ kết thúc: Củng cố,dặn dò
	       Tham gia

      Quan sát,ghi nhớ

     Thực hiện

        Chú ý,quan sát
Thực hiện

Lắng nghe


